

SPRE IMPERIALISM IUDAIC

Ca'n toate împrejurările afirmă-lunele noastre au fost și sunt urmate de argumente puternice în fața cărora nu s'au putut ridica decât insulte provenite, fie dela jidani, fie dela slugile lor credincioase. De data aceasta vom face încă odată dovada că Liga Națunilor este o asociație franco-masonă care lucrează după cum Israel dă comanda. Pregătește vremea „Domniei lui Israel”.

Ziarul „Epoca” Nr. 347 din 29 Martie 1930, publică în rubrica „Dela noi și de aiurea” sub informația: „Steagul păcii”, următoarele:

„Am anunțat că Liga Națunilor a instituit un concurs internațional între artiști, pentru alegerea unui steag mondial, simbolizând pacea între popoare. S'au prezentat mil de concurenți, dar juriul s'a oprit la două modele: ale pictorului german Nembeker, și al artistului austriac Karl Novotny.

Primul a schițat un drapel cu fondul albastru închis și având în mijloc o stea cu cinci colțuri pe o cruce complex albă. Al doilea model este de asemenea un steag albastru, dar având în centru cinci cercuri albe concentrice.

Acste două exemplare vor fi prezentate la prima sesiune a Ligii Națunilor și membrii societății va face alegerea definitivă.”

Pentru presa zilnică dacă nu-i jidănească, trece drept fapt divers, iar pentru presa jidănească deocamdată complet al tăcerii pentru ca să nu simtă goimii despre ce este vorba. Așa se explică, de ce ziarele încă nu scriu nimic și atunci când scriu nu comentează de loc.

Să analizăm noi ce-luce nu le convine.

Un steag al păcii. Se prezintă „mil de concurenți”. Comisia se opreste la două modele. Motivele care s'au determinat natura nu le putem cunoaște. Totuși din alegere se poate deduce substratul adevărat al acestei alegeri, dacă o fi fost vorba de vre'o alegere. Unul: „fondul albastru închis și având în mijloc o stea cu

cinci colțuri pe o cruce complex albă”. Vedeti, redactarea e cam jidănească și aceasta pentru că fugitiv citind să nu înțelegi ca fugitiv citind să nu înțelegi imediat adevărul. Pe româneste ar fi trebuit să scrie „având în mijloc o cruce complex albă peste care e așezată o stea cu cinci colțuri”.

Firește un drapel are o semnificație. Dar ce-ar putea să însemne acest drapel? Poate simboliza el pacea?

Al doilea: „un steag albastru, dar având în centru cinci cercuri concentrice albă”.

Dar acesta, cum poate oare simboliza pacea!

A rămas însă „ca membrii societății să facă alegerea definitivă în viziunea sesiune a Ligii”. Deci, unul din două, va fi viitorul drapel al păcii. Iată cum se desvelesc intențiunile poporului iudeu și rostul pe care-l are această „Ligă a Națunilor”.

Drapelul alb-albastru e drapelul jidănilor. Steaua e simbolul Sionismului (naționalism iudaic). De altfel coincidență, steaua și-au fluturat-o pe drapelul roș și comunistii ruși. Oare această coincidență n'ar putea fi o dovadă a originii bolșevismului?

Dar să mergem mai departe în analiza drapelului păcii. Fond albastru, o cruce albă peste care se așează steaua Sionului. Ca culoarea predominantă e alb-albastru veți crede poate că e o simplă întâmplare, dar ce semnificație poate avea așezarea stelei sionului peste cruce?

Și-apoi pentru celălalt model, ce semnificație are același culoare având însă cinci cercuri concentrice albe. Nu cumva cinci cercuri înseamnă cele cinci continente puse sub stăpânirea lui Iuda?

Și credeți oare că dacă mergem către imperialismul iudaic se datorește inteligenței lor nu inconștienței noastre! Cunoșc răspunsul tuturor și aceasta mă scuteste de a-l scrie eu.

În orice caz pregătiți-vă să întâmpinăm cum trebuie stăpânirea lui Israel care se apropie.

Legionari fiți gata, se apropie și ceasul vostru.

I. Blănaru

SCRISOARE CĂTRE ROMÂNII din județul Tecuci.

Preoți, învățători și Țărani,

Mă adresez acelora dintre D-v. cari simțiți chemarea cea nouă a vremii. Acelora cari auziți un geamăt surd venind din adâncul pământului Moldovei. Nu mai este glas de partid politic, care să vă învrăjbească frate cu frate și care să vă promită în ajun de alegeri toate bunătățile depe lume.

Sunt glasurile celor căzuți pe câmpurile de bătăe, sunt glasuri cari vin din fundul cimitirelor. Vorbesc ciolanele părinților și vitejilor noștri străbuni. Ne cheamă la unire întru apărarea cauzei creștine și românești.

Pentru că țara noastră se află la o mare răspântie. Și bucată de pâine a copiilor noștri în joc.

Știu, o mai spun aceasta, și diferiții politicieni: țara este în mare primejdie atunci când ei nu sunt la guvern ci în opoziție. Dar să se știe nu mă alipesc acestei acțiuni, pentru că eu nu voesc să fac jocul nici unui partid politic. Să mă reped contra liberalilor atunci când sunt la guvern pentru că după dărâmare să vie țărăniștii, sau să mă reped azi asupra țărăniștilor ca după ei să vină liberalii. ...Iar țara să rămână pe mai departe mulsă, înșelată și ruinată.

Politica mea este politică de

înalt interes al Patriei și al neamului meu românesc. Nu mă interesează cine este la guvern pentru că toate sunt la fel cu privire la idealul pe care îl urmăresc și nu voi ataca nici un guvern ori care ar fi el decât în clipa în care mi se va împiedica libera propagare a ideilor mele în conformitate cu dreptul pe care mi-l acordă Constituția.

Ce-i cu țara asta? Ce are? E săracă? N'are câmpuri și dealuri pline cu holde de aur? Nu are fer și cărbune și marmură în măruntalele pământului? Nu pleacă în fiecare zi zeci de mil de vagoane de petrol peste hotare? Nu pleacă mii de vapoare încărcate cu lemnie peste mări și peste țări? Nu are oameni cari muncesc dela răsăritul soarelui și până în noapte târziu?

E săracă? Nu! E supțil!

Vorba poetului care se plângă umbrei lui Ștefan Cel Mare:

„Măria-Ta, la noi în zădar ară plugul Căci holderor noastre cu spicul de aur Strălnul le fură belșugul”.

Atât. Asupra acestui punct cred că ne-am înțeles.

Ce-i cu oamenii din țara asta de se mânăcă între ei ca niște câni? De nu-și mai dau bună-zlucă prin sat? De-și întorc spatele unul altuia chiar și în Biserica în fața Sfântului Altar? Cine-s aceștia

care trag cu din țară ca dintr-o bucată de friptă? Oare tr'o bucată de friptă din Evan-nor fi soțul vostru... se vor ridica ghele, cari fratele și copil în frate în conștiență aceasta la alegeri, și n'ajă vor căuta cu frate și când frate și... Se împlinesc eșș și cu tata... spune în Evan-Scripturile... și sfârșitul lumii... ghele: atunci va fi sfârșitul și al Țării și voi întâmpla aceleia în țară.

Stăruindu-se în țara noastră, în țara străinului. În țara în care se treptat, treptat. Și stingerea lui Deaceia

Bărbați și Femei, Căți mai mulți din mire-mai... și ca un singur jele... toate părțile: om... și au coplesit. S'au omoară. Poate...

Înțeleg soldații organizației celei noi și știți și să spu-ghelei Mihail... că misiunea neți tuturor țării este organizației noastre este:

1. Să desăvârșim partidele poli-tice și să le înălțăm la muncă.

2. Să proclăm dictatura Româ-nilor în România.

3. Să taie jidaniilor și trompa cu care se sug.

4. Să înălțăm jug pe cămă-tari și să tragă țapă pe tâlharii banilor țării.

5. Să înălțăm muncă pe toți leșii și din cluburi, în toate insti-marile reforme, de muncă și de țară. Să facem în țară vinde-cată, să are a săngerat pe câmpuri, să orfani, de văduge și să ajung străini în țară de dreptate și să înălțăm cu se plângă.

6. Să înălțăm în țară vinde-cată, să are a săngerat pe câmpuri, să orfani, de văduge și să ajung străini în țară de dreptate și să înălțăm cu se plângă.

De ziua eroilor,

Mihail Stețescu

Miresme de zmirnă și tămâie se în-prăgăte în rotocoale de fumuri albaștri din mîle de potire ale florilor primă-verei, alături de cădelnița bisericelii.

Un val de reculegere sufletească acop-eră oamenii și natura. Orice ființă din cuprinsul acestei țări să parcă să-și aducă aminte din trecut, amintiri, pe care mușii le-ar îndepărta cu plăcere.

Pădurea și-a oprit freacății, izvoarele murmură mai dulce șopotind mult mai dulcos, munșii pe cât sunt de înalți se înalță și mai mult și privesc în zare.

Totul așteaptă... așteaptă cu inima strânsă, cu gândurile așintite asupra celor ce se vor întâmpla. Și această lume așteaptă din cauza credinței, crede, și cine crede capătă putere, lar prin această putere învinge orice piedică, cine crede învinge.

Plecați capetele voastre creștinilor, plecați frunțile către pământul din care vă zămisliti, plecați-le către țărna în care vă duceți și ridicați sufletele voastre deasupra vederilor omenești, priviți cu gândurile voastre ca niște adevărați filii ai Lui Dumnezeu, priviți zările care o deschid, priviți cu neșaf triumful luminei și jertfa pentru izbândirea ei.

Sunând din trâmbițe de argint înal-tează în zbor, în zborul visat de toți dar neajuns de nimeni, doi Serafimi cu aripi mai albe decât halna cerului și cu pielea mai catifelată decât geana zorilor. În urma lor vio țingeri mai mici, norulete de puf desemnate pe manta safrică a Domnului, minunată albă cerească.

Ei poartă în par și pe brațe, flori, flori măestre, flori de toate culorile, florile ce zămbesc cu semenele lor depe pământ.

Coroane mii și mii aruncă în urma lor țingeri, o cale mai lungă decât calea laptelui, cu flori mai numeroase decât stelele ei, o cale de parfum, o cale sfântă.

Nu simțiți cum cad pe umerii voștri, pe mânele voastre, pe sufletele voastre, căci prin sufletele voastre trece această cale!

Și cine va merge pe această cale? Cine va strivi fără milă acele mici aripioare presărate de mâna țingerilor? Cine...?

O adiere de vânt vă răcorește fața, priviți, ce poate fi, un curcubeu? Nu, căci nu îmbrățișa tot cerul și flutura, futura falnic și maestos. Pe unde trece parcă dă viețai, un vultur îl poartă în gheară lăpt de o coroană regală, și vulturul poartă și-o cruce...

Tresaltă, tresaltă Româie! E steagul țării tale ce înalțează falnic, pe cale sfântă pe cale triumfală.

Și în urmă vin și de Domni și cei doi Regi. Doi Domni înalțează parca mai mândri și stau în același rând cu Regii. Unul poartă căciula oltenescă, privirea lui e de vultan cuceritor și poartă paloș; celălalt cu fața mult mai blândă dar energetică, plină de distincție. Un cioc mai mic înlocuște barba celuilalt, într'o manta de umbră își are în-velții umerii, iar la sold poartă sabie.

Și mai în urmă vin șiruri lungi de ostași, vin opt sute de mii, sub pasul lor ei nu strivesc nici o floare, nu, ci totul prinde viețai.

Deasupra sbor cu aripi ca și țingeri, acei ce pe pământ au zburat cu aripe de lemn. Le-a răsplătit Dumnezeu eroismul făcându-l să plutească așa cum au dorit în visurile lor.

Dece tresăriți creștinilor? Dece sufletul vostru se zburcă? Ați recunoscut pe cineva din lungul șir? Tu mamă ț-ați recunoscut fiul? Tu fratele? Și tu pe cel mai scump prieten? Pe tatăl tău? Și tu? Și tu...?

Simțiți în sufletele voastre florul trecerei lor? Vedeti prin sufletele voastre chipurile lor ca și altă dată și vă mirați?

Nu vă mirați, e chipul sufletului lor, căci trupul schilodit zace în pământul pe care îl privesc ochii voștri pămân-teni.

Dar, șirul a trecut și în urmă florile prind rădăcina, iarba crește printre ele, pământul parcă se delurește puțin în ei colo, cerurile se închid... și... ridicați-vă frunțile, priviți cu ochii trupului în jur: numai morminte, cruci și can-dele.

Ingenunchiați creștini în fața lor, a-coio odihnesc cei ce i-ați văzut trecând mai adeseori prin sufletele și gândurile voastre.

Aceste morminte sunt morminte ce închid iluzii și comori neprevăzute, pe veci pierdute pentru noi.

Aceste morminte sunt morminte de eroi.

Păstrați cultul mormintelor, păstrați cultul eroilor.

Eroi, dela voi vom lua exemplu și noi cei ce am rămas să întărim înfăp-turea voastră.

Ne-ați dat o Românie mare luptând contra dușmanilor românismului. Oare nouă nu ne-ați lăsat nimic? Ați vrut să faceți voi totul, ca de noi să se

Dece înainte țamele lui Dum-nezeu și în nun Patriei.

Vom făuri Românie nouă. Românească și cină. A noastră. Sus inimile și înainte!

spună că am fost nedrept de înalțai noștri? Oare voi să fi căutați să-lauri ai consolidării României? Nu! Voi ați murit luptând și-ați avut timpul să răzunați trădările; voi, ați secerat și n'ajă avut timpul să alegeți neghina de grâu; aveți om-mani prea mușii în țară și n'ajă avut timp să vedeți pe cei din spate; voi a-ți murit văzând pe Măntulorul și n'ajă avut timp să vedeți crucea lui amenințată pe pământ. Dar noi! Noi n'avem timp? Creștini, azi când sufletele noastre și ale eroilor sânt una, trebuie să jurm: că cea ce n'au putut ei face să îndeplinim noi. Prin acest jurământ le vom împăca sufletele eroilor, marilor noștri eroi.

INFORMAȚII

Profesorul A. C. Cuza, președ. L. A. N. C., a fost ales deputat de Roman în alegerile par-tiale, datorită muncii depusă de către președ. Romanului d-mul Manea și tineretului legist din Iași și București.

Este o victorie a ligii pe care o saluta toți Români.

D-I A. C. Cuza a și avut în-parlament câteva ciocniri cu jid-anul Fagure, pe care l-a pus la punct.

Sfințirea Drapelului Bat. I Legionari se face Duminică 18 Legionari. Toți Români. Malu la Galați. Toți Români. Sânt rugați a lua parte.

Duminică 27 Aprilie s'a oficial la Tecuciu nuntă de Andrei Ionescu președintele centrului studentesc București cu D-ra Elena Coman, profesoară. Nuni au fost D-na și D-I Corneliu Z. Codreanu.

Jidanii au atacat în Borșa Maramureș, pe tânărul Const. Dănilă, conferențiar și întreaga mul-țime de Români auditori cari au fost silii să se refugieze într'o Biserică.

Când ne dăm o întâlnire d-lor jidani dela Borșa. Veți simți odată ferul Legionarului cât e de rece și de neindurător. La revedere.

LEGIONARI, expediți banii pentru mica noastră ti-pografie.

Aducem la cunoștință că s'a cumpărat și s'a instalat cu mare bucurie cea dintâi mașină de mână.

POȘTA NOASTRĂ

Rugăm pe bunii Români, care ajută ziarul și Legiunea și care nu se vor găsi trecuți în această rubrică să ne comunice.

Au mai trimis, următoarele, abona-mente și ajutoare pentru Legiune:

D-I N. Sândulache Câmpina 50 lei pentru abonament, 150 lei, costul a 50 numere din Pământul Strămoșesc, 100 lei pentru tipografia Legiunei și 200 lei pentru comitetul de 101. D-I Dr. Halmăgian Liviu Arad, 100 lei, pentru abonament și 400 lei pentru ajutorul Legiunei. D-na Margareta și Gh. Marcu Galați, 600 lei cotizațiile pe Fe-bruarie, Martie și Aprilie comitetul de 101. D-I Iancu Mitrofan Târnăba de Salcie, 50 lei pentru abonament și 100 lei pentru comitetul de 101. D-I Gh. Neamtu Nicorești, 50 lei abonament. D-I Vasile Giurgiușan Plopana Tutova, 50 lei abonament. D-I Inginer Ilie P. Florescu Rădăuți 100 lei abonament cu următoarele:

„Conțați pe mine ca pe un bun ca-marad” D-I Gh. P. Ignat Nisporeni 100 lei abonament. D-I I. N. Crnceanu învățător Boga Tecuciu 500 lei în contul a 30 abonați pe care a binevoit al face ziarului nostru și pentru care îl aducem mulțumirile noastre. D-I E-milian Nicu Tecuciu 60 lei abonament.

Mulțumim tuturor celor ce-au înțe-les să ajute mișcarea noastră. Avem încredere în biruința adevărului și'n vii-torul Neamului Românesc care nu poa-te fi de cât rezultanta sacrificiilor pe care Neamul a dispus să le facă. În aște-ptarea zilelor bune, neîndreptăm gân-dul către Legiunea „Arhanghelul Mi-hail” și strigăm să trăsască în frunte cu Capitanul ei.

„Pământul Strămoșesc”